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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

Ανοικτός Δημόσιος Ηλεκτρονικός Διαγωνισμός μέσω ΕΣΗΔΗΣ,  

κάτω των ορίων με το κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, 

βάσει τιμής (χαμηλότερης τιμής) 

 (Ν. 4412/2016, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει) 

«Προμήθεια Συστήματος Φασματοφωτομέτρου οπτικής εκπομπής με επαγωγικά συζευγμένο πλάσμα 
ICP-ΟΕS» 

(Αριθμός Διακήρυξης: 1/2025) 

Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 367448 

Νομική βάση: Οδηγία 2014/24/ΕΕ 

Τμήμα I: Αναθέτουσα αρχή 

I.1) Επωνυμία και διευθύνσεις 

Επωνυμία: ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΡΧΗ ΓΕΩΛΟΓΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΛΛΕΥΤΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ (Ε.Α.Γ.Μ.Ε.) 

ΑΦΜ: 997401200 

Κωδικός Αναθέτουσας Αρχής: 1031.Ε00955.0001 

Ταχυδρομική διεύθυνση: Σπ. Λούη 1, Ολυμπιακό Χωριό 

Πόλη: ΑΧΑΡΝΕΣ 

Ταχυδρομικός Κωδικός: 136 77 

Χώρα: Ελλάδα 

Κωδικός ΝUTS: EL305 

Τηλέφωνο:+30 2131337269, +30 2131337372 

Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο: promithies@eagme.gr 

Αρμόδιος για πληροφορίες: Γραφείο Προμηθειών 

Ι.2)     Διεύθυνση (-εις) στο διαδίκτυο:  
Γενική Διεύθυνση στο διαδίκτυο (URL): http://www.eagme.gr/ 
I.3)      Επικοινωνία:   

α) Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση & δωρεάν ηλεκτρονική 
πρόσβαση μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 
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β) Κάθε είδους επικοινωνία και ανταλλαγή πληροφοριών πραγματοποιείται μέσω της διαδικτυακής 
πύλης www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 

γ) Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες από την προαναφερθείσα διεύθυνση: 
www.promitheus.gov.gr και από την διεύθυνση www.eagme.gr. 
 
I.4) Είδος της αναθέτουσας αρχής 

Η αναθέτουσα αρχή είναι η Ελληνική Αρχή Γεωλογικών και Μεταλλευτικών Ερευνών (Ε.Α.Γ.Μ.Ε.), το οποίο 
είναι Ν.Π.Δ.Δ. εποπτευόμενο από το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας (ΥΠΕΝ) (Άρθρο 25, Μέρος Β’ 
Ν. 4602/2019). 
I.5)        Κύρια δραστηριότητα 

Η κύρια δραστηριότητα της Αρχής είναι η διερεύνηση και η επιστημονική παρακολούθηση γεωλογικών και 
μεταλλευτικών ζητημάτων για λογαριασμό του Δημοσίου, η εκπόνηση μελετών και η παροχή 
γνωμοδοτήσεων και γνωματεύσεων προς φυσικά ή νομικά πρόσωπα δημοσίου ή ιδιωτικού δικαίου σε θέματα 
γεωεπιστημών, γεωλογικών κινδύνων, γεωπεριβάλλοντος, ενέργειας, μεταλλευτικής και άλλων συναφών 
αντικειμένων, η γεωλογική, υδρογεωλογική και μεταλλευτική έρευνα της Χώρας και η μελέτη αξιοποίησης 
του υπόγειου πλούτου της, καθώς και η άσκηση ελεγκτικών και ρυθμιστικών αρμοδιοτήτων. 

 

Τμήμα II: Αντικείμενο 

II.1) Εύρος της σύμβασης 

II.1.1) Τίτλος: Προμήθεια Συστήματος Φασματοφωτομέτρου οπτικής εκπομπής με επαγωγικά συζευγμένο 
πλάσμα ICP-ΟΕS 

Αριθμός αναφοράς: 1/2025 

II.1.2) Κωδικός κύριου λεξιλογίου CPV 

Η προμήθεια κατατάσσεται στον κωδικό του Κοινού Λεξιλογίου Δημοσίων Συμβάσεων  CPV:38433100-0 
– Φασματοφωτόμετρα. 

 
II.1.3) Είδος σύμβασης 

Προμήθεια 

II.1.4)   Σύντομη περιγραφή 
Το αντικείμενο του διαγωνισμού συνίσταται στην «Προμήθεια Συστήματος Φασματοφωτομέτρου οπτικής 
εκπομπής με επαγωγικά συζευγμένο πλάσμα ICP-ΟΕS», που αποσκοπεί στην ενίσχυση του εργαστηριακού 
εξοπλισμού της ΕΑΓΜΕ και ειδικότερα στην απρόσκοπτη υλοποίηση του ενταγμένου στο ΕΠ-ΥΜΕΠΕΡΑΑ του 
ΕΣΠΑ έργου ΔΙΠΥΝΕ (Δίκτυο Παρακολούθησης Υπογείων Νερών Ελλάδας). 

II.1.5)  Εκτιμώμενη συνολική αξία 

              Αξία χωρίς ΦΠΑ: 110 000.00 €  

II.1.6)  Πληροφορίες σχετικά με τα τμήματα 

Η παρούσα σύμβαση υποδιαιρείται σε τμήματα: όχι 

II.2) Περιγραφή  

Το αντικείμενο του διαγωνισμού συνίσταται στην «Προμήθεια Συστήματος Φασματοφωτομέτρου οπτικής 
εκπομπής με επαγωγικά συζευγμένο πλάσμα ICP-ΟΕS», που αποσκοπεί στην ενίσχυση του εργαστηριακού 
εξοπλισμού της ΕΑΓΜΕ και ειδικότερα στην απρόσκοπτη υλοποίηση του ενταγμένου στο ΕΠ-ΥΜΕΠΕΡΑΑ του 
ΕΣΠΑ έργου ΔΙΠΥΝΕ (Δίκτυο Παρακολούθησης Υπογείων Νερών Ελλάδας). 

Η προμήθεια κατατάσσεται στον κωδικό του Κοινού Λεξιλογίου Δημοσίων Συμβάσεων CPV:38433100-0 – 
Φασματοφωτόμετρα. 

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των εκατόν δέκα χιλιάδων ευρώ (110.000,00€) 
μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και εκατόν τριάντα έξι χιλιάδων τετρακοσίων ευρώ (136.400,00 
€) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%.  

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται κατά ανώτατο όριο σε έξι (6) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της. 

Η παρούσα σύμβαση, λόγω του συμβατικού αντικειμένου, που συνίσταται στην προμήθεια ενός ενιαίου 
είδους, δεν υποδιαιρείται σε τμήματα και η ανάθεση θα γίνει επί του συνόλου. 
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Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει 
της τιμής. 
 

II.2.1)  Τόπος παράδοσης 

Κωδικός NUTS: EL305 Ανατολική Αττική / Anatoliki Attiki 

Κύριος τόπος ή τοποθεσία παράδοσης: 

Το προσφερόμενο είδος θα παραδοθεί, τοποθετηθεί και εγκατασταθεί στα εργαστήρια της ΔΥΠΟΓΕ/ΤΑΝΕ με 
την συσκευασία του, όπου θα αναγράφονται τα τεχνικά χαρακτηριστικά και τα στοιχεία ποιότητας. Η 
μεταφορά του θα γίνεται με την αρμόζουσα προσοχή, ώστε να αποφευχθούν τυχόν βλάβες ή καταστροφές. 

Για την μεταφορά και την αποθήκευση των υλικών θα ακολουθούνται οι οδηγίες του κατασκευαστή, όπου 
υπάρχει. 

Όλα τα υλικά και οι συσκευές θα πρέπει να διαθέτουν σήμανση CE και να συνοδεύονται με δήλωση 
πιστότητας CE. 

II.2.2)  Κριτήρια ανάθεσης 

Κριτήριο ανάθεσης της Σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής 
(χαμηλότερης τιμής). 

II.2.3)    Διάρκεια σύμβασης, συμφωνίας-πλαίσιο ή δυναμικού συστήματος αγορών 

Διάρκεια σε μήνες: 6 κατ’ ανώτατο όριο. 

II.2.4)  Πληροφορίες σχετικά με εναλλακτικές προσφορές 

Θα γίνουν δεκτές εναλλακτικές προσφορές: όχι 

II.2.5)    Πληροφορίες σχετικά με τα Ταμεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

Η σύμβαση σχετίζεται με έργο ή/και πρόγραμμα χρηματοδοτούμενο από τα Ταμεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης: 
ναι 

II.2.6)    Συμπληρωματικές πληροφορίες 

Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας (κωδ. 
1012900), μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Περιβάλλον και Κλιματική Αλλαγή» (ΠΕΚΑ) συνέχεια 
της πρόσκλησης με κωδ.5.5.64.3, α/α ΟΠΣ 6341, κωδ. ΣΑ Ε3757. 

Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από Πιστώσεις του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (αριθ. 
ενάριθ. έργου 2024ΣΕ37570017) και συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ταμείο Συνοχής) και 
ως εκ τούτου η θετική γνώμη της Διαχειριστικής Αρχής αποτελεί όρο για την χρηματοδότηση της Πράξης. 

Η σύμβαση περιλαμβάνεται στο Υποέργο Νο.3 "ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ICP OES" της Πράξης: «ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΕΑΓΜΕ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ "ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΥΠΟΓΕΙΩΝ ΝΕΡΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ (ΔΙΠΥΝΕ)», η οποία 
έχει ενταχθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Περιβάλλον και Κλιματική Αλλαγή 2021-2027», άξονας 
προτεραιότητας 5: «Διαχείριση Αστικών Λυμάτων και Υδάτινων Πόρων», με βάση την απόφαση ένταξης με 
Α.Π. 70825/22-05-2024 ΕΞ 2024 (ΑΔΑ: 6ΜΘΖΗ-ΡΘΣ) της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 
ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ» ΚΑΙ «ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ» και έχει λάβει κωδικό MIS 6007197 (ΚΑΕ: 9349). 

Τμήμα III: Νομικές, οικονομικές, χρηματοοικονομικές και τεχνικές πληροφορίες 

III.1)  Κριτήρια Ποιοτικής Επιλογής 

III.1.1)   Καταλληλόλητα άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας  

Οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης απαιτείται να 
ασκούν εμπορική ή βιομηχανική ή βιοτεχνική δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο της προμήθειας. 

Οι οικονομικοί φορείς που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται να είναι 
εγγεγραμμένοι σε ένα από τα επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα που τηρούνται στο κράτος εγκατάστασής 
τους ή να ικανοποιούν οποιαδήποτε άλλη απαίτηση ορίζεται στο Παράρτημα XI του Προσαρτήματος Α΄ του 
ν. 4412/2016. 

Στην περίπτωση οικονομικών φορέων εγκατεστημένων σε κράτος μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού 
Χώρου (Ε.Ο.Χ) ή σε τρίτες χώρες που έχουν προσχωρήσει στη ΣΔΣ, ή σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν 
στην προηγούμενη περίπτωση και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα 
διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων, απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι σε αντίστοιχα επαγγελματικά 
ή εμπορικά μητρώα. 

Οι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα οικονομικοί φορείς απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι στο Βιοτεχνικό ή 
Εμπορικό ή Βιομηχανικό Επιμελητήριο. 
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Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων η παρούσα απαίτηση θα πρέπει να καλύπτεται από όλα τα μέλη 
της ένωσης. 

III.1.2)   Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια 

Όσον αφορά στην οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια για την παρούσα διαδικασία, οι οικονομικοί 
φορείς απαιτείται να διαθέτουν μέσο όρο γενικού ετήσιου κύκλου εργασιών κατά τις τρεις (3) προηγούμενες 
του διαγωνισμού κλεισμένες οικονομικές χρήσεις (2022,2023,2024), τουλάχιστον ίσο με το 100% της 
εκτιμώμενης αξίας της παρούσας Διακήρυξης, χωρίς Φ.Π.Α. 

Σε περίπτωση που ο συμμετέχων οικονομικός φορέας ασκεί οικονομική δραστηριότητα για χρονικό διάστημα 
μικρότερο των τελευταίων τριών (3) διαχειριστικών χρήσεων, τότε θα πρέπει ο μέσος όρος του γενικού 
κύκλου εργασιών του κατά τις διαχειριστικές χρήσεις που δραστηριοποιείται να είναι κατ’ ελάχιστον ίσος με 
την εκτιμώμενη αξία της σύμβασης χωρίς Φ.Π.Α. 

Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων η παραπάνω προϋπόθεση μπορεί να καλύπτεται αθροιστικά από 
ένα ή περισσότερα μέλη της ένωσης. 

III.1.3)   Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα 

Όσον αφορά στην τεχνική και επαγγελματική ικανότητα για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης, οι 
οικονομικοί φορείς απαιτείται κατά τα τρία (3) τελευταία έτη και έως την καταληκτική ημερομηνία υποβολής 
προσφοράς, να έχουν ολοκληρώσει τουλάχιστον μία (1) σύμβαση, με αντικείμενο το αντικείμενο της 
παρούσας διακήρυξης και συνολικού προϋπολογισμού αυτών τουλάχιστον ίσου με το 100% του 
προϋπολογισμού του έργου, χωρίς Φ.Π.Α. 
Ως ημερομηνία ολοκλήρωσης νοείται η ημερομηνία της βεβαίωσης/πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της 
σύμβασης, εφόσον ο αποδέκτης των υπηρεσιών ήταν δημόσιος φορέας που υπαγόταν στις διατάξεις του 
ενωσιακού και εθνικού δικαίου για την ανάθεση δημοσίων συμβάσεων, ή η ημερομηνία της βεβαίωσης ή του 
σχετικού τιμολογίου ή της απόδειξης σε κάθε άλλη περίπτωση. 

Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, οι παραπάνω ελάχιστες απαιτήσεις καλύπτονται αθροιστικά. 

III.1.4)   Πρότυπα διασφάλισης ποιότητας και περιβαλλοντικής διαχείρισης 
Οι οικονομικοί φορείς για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης οφείλουν να έχουν πιστοποιηθεί επί 
ποινή αποκλεισμού για τα κάτωθι: 
 
Α. EN ISO 9001:2015 ή ισοδύναμο, στο αντικείμενο του προκηρυσσόμενου έργου, εν ισχύ. 
Β. EN ISO 14001:2015 ή ισοδύναμο στο αντικείμενο του προκηρυσσόμενου έργου, εν ισχύ. 
Γ. ISO 37001:2016 ή ισοδύναμο στο αντικείμενο του προκηρυσσόμενου έργου, εν ισχύ. 
Δ. ISO 45001:2018 ή ισοδύναμο στο αντικείμενο του προκηρυσσόμενου έργου, εν ισχύ. 
 
Τα ως άνω πιστοποιητικά θα πρέπει να έχουν εκδοθεί από φορέα διαπιστευμένο από το ΕΣΥΔ ή από διεθνώς 
διαπιστευμένο φορέα. 
 
Η αναθέτουσα αρχή αναγνωρίζει ισοδύναμα πιστοποιητικά που έχουν εκδοθεί από φορείς διαπιστευμένους 
από ισοδύναμους Οργανισμούς διαπίστευσης, εδρεύοντες και σε άλλα κράτη - μέλη. Επίσης, κάνει δεκτά 
άλλα αποδεικτικά στοιχεία για ισοδύναμα μέτρα διασφάλισης ποιότητας, εφόσον ο ενδιαφερόμενος 
οικονομικός φορέας δεν είχε τη δυνατότητα να αποκτήσει τα εν λόγω πιστοποιητικά εντός των σχετικών 
προθεσμιών για λόγους για τους οποίους δεν ευθύνεται ο ίδιος, υπό την προϋπόθεση ότι ο οικονομικός 
φορέας αποδεικνύει ότι τα προτεινόμενα μέτρα διασφάλισης ποιότητας πληρούν τα απαιτούμενα πρότυπα 
διασφάλισης ποιότητας. 
 
IV.1)      Περιγραφή 
IV.1.1)   Είδος διαδικασίας 
Ανοικτή διαδικασία 
 
IV.1.2)   Πληροφορίες σχετικά με συμφωνία-πλαίσιο ή δυναμικό σύστημα αγορών 
 
IV.1.3)   Πληροφορίες για τη Συμφωνία περί Δημοσίων Προμηθειών (GPA) 
  Η σύμβαση καλύπτεται από τη Συμφωνία περί Δημοσίων Προμηθειών: ναι 
 
IV.2)      Διοικητικές πληροφορίες 
IV.2.1)   Προθεσμία παραλαβής των προσφορών ή των αιτήσεων συμμετοχής 
Ημερομηνία: 07-03-2025 
Τοπική ώρα: 10:00 π.μ. 
 

ΑΔΑ: ΨΞΩΑ46ΜΗΠ8-ΨΙ9



 

 

 

 

IV.2.2)   Εκτιμώμενη ημερομηνία αποστολής των προσκλήσεων υποβολής προσφορών ή 
συμμετοχής στους επιλεγέντες υποψηφίους 
 
IV.2.3)   Γλώσσες στις οποίες μπορούν να υποβληθούν οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής: 
Ελληνικά 
 
IV.2.4)   Όροι για την αποσφράγιση των προσφορών 
Ημερομηνία: 07-03-2025 
Τοπική ώρα: 11:00 π.μ. 

 
Τμήμα VI: Πρόσθετες πληροφορίες 

VI.1)      Πληροφορίες σχετικά με επαναλαμβανόμενες συμβάσεις 
Πρόκειται για επαναλαμβανομένη δημόσια σύμβαση: όχι 
 
VI.2)      Συμπληρωματικές Πληροφορίες:  
 
VI.3)      Διαδικασίες προσφυγής 
VI.3.1)   Φορέας αρμόδιος για τις διαδικασίες προσφυγής 

     Επίσημη επωνυμία: Αρχή Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών (ΕΑΔΗΣΥ) 
     Ταχ. διεύθυνση: Λεωφ. Θηβών 196-198 
     Πόλη: Αθήνα 
     Ταχ. κωδικός: 18233 
     Χώρα: ΕΛΛΑΔΑ 
     Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: aepp@aepp-procurement.gr    
     Τηλέφωνο: +30 2132141216 
     Φαξ: +30 2132141229 
     Διεύθυνση στο διαδίκτυο: https://www.aepp-procurement.gr/ 

 
VI.3.2)   Υποβολή προσφυγών 

     Ακριβείς πληροφορίες σχετικά με την (τις) προθεσμία(-ες) για την υποβολή προσφυγών: 
     Όπως περιγράφεται στο Εδάφιο 3.4 της Διακήρυξης. 

 
VI.3.3)   Υπηρεσία από την οποία παρέχονται πληροφορίες για την υποβολή προσφυγών 
  Επίσημη επωνυμία: Αρχή Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών (ΕΑΔΗΣΥ) 
  Ταχ. διεύθυνση: Λεωφ.Θηβών 196-198 
  Πόλη: Αθήνα 
  Ταχ. κωδικός: 18233 
  Χώρα: ΕΛΛΑΔΑ  
  Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: aepp@aepp-procurement.gr  
  Τηλέφωνο: +30 2132141216 
  Φαξ: +30 2132141229 
  Διεύθυνση στο διαδίκτυο: https://www.aepp-procurement.gr/  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ : 
- Γρ.Γ.Δ. 
- Δ.Ο.Δ.Υ./Τ.Ο.Υ.–ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ 

O Γενικός Διευθυντής  
Ε.Α.Γ.Μ.Ε. 

 
 
 
 

Διονύσιος Γκούτης 
Γεωλόγος - Γεωτεχνικός M.Sc. 
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